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										Τι πρέπει να προσέξεις στις διακοπές αν έχεις διαβήτη

									
									
										
                                        Μπορείς να ταξιδέψεις κανονικά, ακόμη κι αν λαμβάνεις ινσουλίνη, ωστόσο πρέπει να ακολουθείς κάποιους κανόνες. Ο σακχαρώδης διαβήτης, γνωστός και ως διαβήτης, είναι ένα από τα πιο συχνά μεταβολικά νοσήματα. Ένα άτομο έχει διαβήτη όταν ο οργανισμός του παράγει περιορισμένη ινσουλίνη (ή και καθόλου) ή όταν δεν έχει την ικανότητα να χρησιμοποιήσει αποτελεσματικά την ινσουλίνη που παράγει. Σε κάθε περίπτωση ο ασθενής εμφανίζει διαταραχή του μεταβολισμού της γλυκόζης. Υπάρχουν 3 τύποι σακχαρώδους διαβήτη: ο διαβήτης τύπου Ι, ο διαβήτης τύπου ΙΙ και ο διαβήτης κύησης. Η κάθε περίπτωση αντιμετωπίζεται συνήθως διαφορετικά και με βάση τον αιτιολογικό παράγοντα πρόκλησης. Οι ασθενείς που πάσχουν από διαβήτη πρέπει να προσέχουν κάποια πράγματα στην καθημερινότητά τους. Βασικό είναι ότι πρέπει να βρίσκονται σε τακτική επικοινωνία με τον θεράποντα διαβητολόγο τους και να ακολουθούν τις οδηγίες του, ώστε να καταφέρουν να διατηρήσουν σε φυσιολογικό επίπεδο το σάκχαρο στον οργανισμό τους, χωρίς να κινδυνεύουν από δυσάρεστες συνέπειες ή επιπλοκές.



Τι πρέπει να προσέξεις όταν ταξιδεύεις



Ο διαβήτης δεν πρέπει να επηρεάζει την καθημερινότητά σου. Μπορείς να ταξιδέψεις κανονικά, ακόμη κι αν λαμβάνεις ινσουλίνη, ωστόσο πρέπει να ακολουθείς κάποιους κανόνες. Κατ’ αρχάς, θα πρέπει να έχεις πάντα μαζί σου τα φάρμακά σου. Είναι σημαντικό πριν το ταξίδι να προμηθευτείς μεγαλύτερη ποσότητα από αυτήν που έχεις υπολογίσει ότι θα χρειαστείς, για παν ενδεχόμενο. Δεύτερον, φρόντισε να έχεις πάντα μαζί σου ένα ελαφρύ σνακ, για να μπορέσεις να διατηρήσεις σταθερή τη γλυκόζη στο αίμα σου σε περίπτωση που καθυστερήσεις να φας κάποιο γεύμα. Τέλος, φρόντισε να έχεις πάντα μαζί σου ένα μινι φαρμακείο των διακοπών, το οποίο πρέπει να συμπεριλαμβάνει αρκετή ποσότητα ινσουλίνης, αντιεμετικά και αντιδιαρροϊκά φάρμακα, τυχόν φαρμακευτική αγωγή που λαμβάνεις καθημερινά, σνακ, καραμέλες και φυσικά, το βιβλιάριο υγείας σου που αναγράφει το ιατρικό ιστορικό σου καθώς και το τηλέφωνο του γιατρού σου (σε περίπτωση που προκύψει ανάγκη).



Bonus συμβουλές για την ινσουλίνη



Αν λαμβάνεις ινσουλίνη, ο τρόπος φύλαξής της είναι ιδιαιτέρως σημαντικός, ειδικά αν ταξιδεύεις για πολλές ώρες ή σε μέρη με υψηλή θερμοκρασία. Γενικώς, η ινσουλίνη πρέπει να φυλάσσεται στο ψυγείο, Αν ανοιχτεί, μπορείς να τη διατηρήσεις σε σκιερό και δροσερό μέρος. Αν θέλεις να είσαι σίγουρος ότι θα διατηρηθεί στη θερμοκρασία που πρέπει, μπορείς να χρησιμοποιήσεις ειδική θερμομονωτική θήκη. Αν ταξιδεύεις με αεροπλάνο και χρησιμοποιείς χειραποσκευή, τοποθέτησε τη θήκη με την ινσουλίνη ανάμεσα στα ρούχα, ώστε να είναι ασφαλής από τα χτυπήματα.



Πηγή: www.doctoranytime.gr
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                                            	Κατερίνα Γκαγκάκη: «Η τηλεόραση φέτος είναι ένας αχταρμάς»
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Ευρυδίκη: «Ο Γιώργος Θεοφάνους ήθελε μεγάλη οικογένεια, δεν μπορούσα να το προσφέρω»
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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